

---

## **В Ангарске мужчина подозревается в даче взятки сотруднику ГИБДД**

Следственным отделом по г. Ангарск СУ СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего мужчины, подозреваемого в покушении на дачу взятки сотруднику полиции.

На днях в ходе патрулирования ночных улиц города экипаж дорожно-патрульной службы ГИБДД заметил автомобиль Nissan Almera, водитель которого проехал перекресток на запрещающий сигнал светофора. За рулем иномарки оказался житель города Иркутска с явными признаками опьянения. Выяснилось, что ранее он уже привлекался к ответственности за управление транспортом в нетрезвом виде, за что был оштрафован и лишен водительского удостоверения.

Находясь в служебном автомобиле, правонарушитель положил между сидений деньги в сумме 13600 рублей, предназначенные сотруднику ГИБДД за несоставление административного протокола. Всё происходящее фиксировалось камерой видеорежистратора.

Офицер от денежных средств отказался и сообщил руководству о склонении его к коррупционному преступлению. Мужчина был задержан и доставлен в следственный отдел.

Следователями СК проводятся необходимые следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1723764>

